Анализ деятельности членов Ассоциации СРО «Верхне-Волжское ПСО» по договорам, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров по итогам 2018 г.
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Количественный состав членов Ассоциации на 31.12.2018г. – 117 членов.
Основные направления проектирования: проектирование жилых зданий и их комплексов, общественных зданий и сооружений и их комплексов, производственных зданий и сооружений и их комплексов, объектов транспортного назначения и их комплексов, объектов нефтегазового назначения и их комплексов и др.
Основные виды деятельности: выполнение проектных работ на основании договоров подряда на подготовку проектной документации с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию зданий и сооружений, региональным оператором; осуществление функций застройщика, самостоятельно осуществляющего подготовку проектной документации; осуществление функций технического заказчика; подготовка проектной документации по договорам, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров.
Право на осуществление подготовки проектной документации особо опасных и технически сложных объектов имеют -                 13 членов Ассоциации (по состоянию на 31.12.2018г.).
Имеют право на подготовку проектной документации, по договорам, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров -        
                                                               70 членов Ассоциации (по состоянию на 31.12.2018г.).
В 2018г. осуществляли работы по договорам заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров -     25 членов Ассоциации (по состоянию на 31.12.2018г.).
Фактический совокупный размер обязательств по договорам, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров -               189 810 000 руб.
Страховые случаи -                                                                                                    отсутствуют.
Наличие судебно-правовых споров по договорам подряда на подготовку проектной документации заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров –                                                                                                                   отсутствуют.

